

**EDITAL UAB/UEMG n° 002/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR FORMADOR – CURSO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TANCREDO NEVES
FAPP/CBH/UEMG**

RETIFICAÇÃO – III

Onde se lê:

4.3 O deslocamento até o polo de apoio presencial ou Unidade Acadêmica para a realização de atividades presenciais acorrerão às expensas do candidato selecionado e convocado à vaga.

Leia-se:

4.3 O deslocamento até o polo de apoio presencial para a realização de atividades presenciais ocorrerá às expensas da Instituição de Ensino, com planejamento prévio.

Belo Horizonte, 08 de julho de 2020.

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Ensino
Universidade do Estado de Minas Gerais